

患白血病万念俱灭,妹妹捐骨髓重燃希望

“哥哥,你的命就是我的命”



(图为杨超在病房内)

2015年的夏天,对于家住台儿庄区邳庄镇苍庙村的肖华一家来说,可谓是噩梦的开始。2015年7月21日,在淄博上大学的儿子杨超就要放暑假归来,为了迎好久未见的儿子,肖华夫妇早早地就开始为儿子准备好吃好吃的,翘首期盼着儿子的归来。但突如其来的变故打破了这个家的平静。

►► 为儿子树立活着的信心

铮铮铁汉一时间没有了主意,这种病在之前,肖华是怎么也想象不到会和自己的家人扯上关系。“我们一家四口,甚至是祖上三辈、四辈人都没有人得过这种病,这种事情怎么可能会发生在我儿子身上。”肖华是怎么也想不通,儿子平日里礼貌待人,自己和家人也是本本分分,为何会摊

上这样一种病。

得知自己病情的杨超,站在医院的顶楼双膝跪地,失声大哭,当时的他万念俱灰只求一死,因为他知道这种病会拖累家人。当杨超打算放弃自己生命的时候,肖华在顶楼发现了杨超,铮铮铁汉虽然背负压力,但还是努力安慰儿子,给儿子树立信心。

听医生说,杨超只要配型成功,还是有生的希望,肖华赌上了一切,家里的积蓄在第一次化疗之后,几乎都花光了,为了继续为儿子治疗,肖华借遍了亲戚朋友,村里的好心人听说后也都来捐款捐物,但是这些对于杨超的病来说,仅是杯水车薪。

►► 突发变故夺去家人欢乐

儿子刚进家门,妻子杨修梅就迎上前为儿子卸下行李。欣喜之余肖华夫妇发现,儿子杨超的脸色有些不大对劲,整个人看起来也无精打采的。询问之后,肖华夫妇才得知,儿子已经发烧了一周多,虽然打了针输了液,但是依旧时好时坏。

担心儿子的身体健康,吃过午饭之后,肖华便带着他去了医院。原本想儿子只是单纯的小感冒,打上几天针就会痊愈了,可是让肖华和杨修梅没有想到的是,从那天开始,儿子就开始了漫长的“输液期”。

在医院输了20多天的液之后,杨超的身体还是迟迟不见好转。更让肖华感到纳闷的是,20多天的输液之后,儿子竟然连站立的力气都没有了。感到事情有些严重的肖华,担心儿子的身体会出现大的变故,从亲戚朋友处了解

到,徐州的一家医院对于治疗杨超的症状可能有效。

2015年8月8日,肖华夫妇放下了家里的农活,一大早就带着儿子杨超起身奔赴徐州。不久,这家医院就给出了杨超的诊断书,虽然51岁的肖华没有多少文化,对于诊断书上的专业术语也看不懂,但是“急性淋巴细胞白血病”这几个字眼却是深深地烙在了他的心里。

看到诊断书的那一刹那,坚强的农村汉子留下了眼泪。常常看新闻的肖华知道“急性淋巴细胞白血病”就是俗称的“白血病”。这种病对于他的家庭来说,既陌生又惊悚。“刚开始我还有些不敢相信,后来从医生处再三证实,当时我就感觉这辈子都没有过的晴天霹雳。”回忆起拿到诊断书时的心情,肖华如是说。

►► 懂事的妹妹偷偷去配型

虽然困难,但是肖华没有告诉正在读高中的女儿杨佩佩,懂事的杨佩佩从邻居口中得知哥哥的病后,瞒着父母去医院做了配型。配型结果出来了,作为杨超的父母,肖华夫妇配型失败,正在大家一筹莫展时,医生送来了新的配型结果,杨超妹妹杨佩佩的血型配对和哥哥吻合。

听到这样的消息,一家人并不开心,因为杨佩佩年仅15岁,家人舍不得让她捐献骨髓。父母疼在心里,哥哥杨超也是看在眼里,为了不连累妹妹,杨超决定放弃。为了安抚哥哥,杨佩佩跪在哥哥的病床前,拉着哥

哥的手,给哥哥做起了思想工作。“我年纪虽然不大,但是我恢复快,我要给你捐骨髓。”杨佩佩坚定地和哥哥说,“哥,我们是一个妈生的,如果没有你,这个家还是家吗?你的命就是我的命。”

此时的杨超已经泣不成声。看着妹妹如此坚毅的表情,杨超再次鼓起勇气,继续和病魔抗争。每次化疗,尽管疼痛的汗水都会浸湿杨超的衣服,但是他的脸上却是异常的镇静。“我不能表现得太痛苦,我要忍住痛苦,不能让父母、妹妹看到我痛苦的样子,我要让他们少为我担心。”杨超说。

如今,杨超生病已经有

半年的时间,同学们也都返回了象牙塔继续求学,渴望知识的他,也想回到那个充满欢乐的校园,也想和自己室友们一起打球玩乐。正值青春年华的他,还没有进入社会,更没有凭借自己的努力赚钱为父母尽孝,未来的日子,虽然很艰难,但是他和他的家人有信心继续向前,眼下,为了给杨超治病,肖华夫妇决定卖掉家里的房子,虽然这些只是杯水车薪,但是对于他们一家来说,只要家人在一起,未来的日子再苦再难,只要有希望他们就会继续前行。

(记者 董艳 文/图)

枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

绿茶最低60元/斤, 红茶100元/斤

优质 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区,海拔400多米,土壤属微酸或弱碱性,光照足,无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装,不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

价廉 本次展销季致力服务枣庄市民,让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶,并争取厂家的最大让利,让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

健康 冬季天干物燥,喝一杯绿茶去火去毒;冬季也容易脾胃虚寒,饮一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品,让市民喝上实实在在的放心茶。

耐泡 普通绿茶,一般冲泡三、四遍就没味道了,但是有机绿茶更耐泡,冲泡十遍茶味依然浓郁,可以说是,“早泡一杯茶,晚饮有余香”。

多样 本次展销季提供多种档次的茶品,绿茶有60元/斤(原价130元)、100元/斤(原价240元)、120元/斤(原价300元)、240元/斤(原价400元)等;红茶100元/斤(原价190元)、200元/斤(原价400元)。另有礼品包装的也半价销售,为大家赠送亲朋好友提供选择。



展销地址: 枣庄日报社大门东侧 咨询电话: 3333322